

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 1 августа

1981 г.

г. Москва

## ГАСТРОЛИ

# ЧУВАШСКОГО ТЕАТРА

Завтра в столицу при-  
езжают артисты из Чу-  
вашии.

Корреспондент «Вечерней Москвы» беседовал с министром культуры автономной республики И. А. Кочетовой. Вот что она рассказала:

— Гастроли Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова посвящены 60-летию нашей автономной республики. Они начнутся 3 августа в здании МХАТа на Тверском бульваре. С Художественным театром коллектив связывает давняя творческая дружба. Два поколения актеров воспитывались в ГИТИСе под руководством народных артистов СССР М. Тарханова и В. Орлова. И первые гастроли труппы семь лет назад

состоялись на этой же мхатовской сцене.

Нынешний творческий отчет открывается историко-революционной драмой «После молнии — гром» нашего земляка Н. Терентьева. В центре произведения — образ Владимира Ильича Ленина, который создаст на сцене народный артист Чувашской АССР Н. Григорьев. Будут показаны еще два произведения чувашских авторов: «Нарспи» классика нашей литературы К. Иванова, имя которого носит театр, и комедия «Тетушка Праски дочку выдает» А. Чебанова.

В программу гастролей вошли также «Варвары» М. Горького, «Деньги для Марии» В. Распутина, «Ночная повесть» польского драматурга К. Хоинского.